

Культура. — 1996. — 17 февр. — с. 1.  
**Закон нужен.**

## Только кто его примет?

**Наталья ШАДРИНА**

**В** Государственной думе России прошла пресс-конференция заместителя председателя Комитета по культуре, члена фракции ЛДПР, бывшего артиста Большого театра Александра Шипова с массовым присутствием потерпевших поражение при переходе на контрактную систему артистов ГАБТа.

Посвящалась пресс-конференция "Законотворчеству в сфере культуры и проблемам Большого театра сегодняшнего дня". Действующие ныне в сфере культуры законы были признаны несовершенными, а проблемы прославленного театрального коллектива — острыми и не разрешимыми без принятия специального закона о Большом театре. Ораторы — помимо А. Шипова, выступали еще двое потерпевших — справедливо указали на то, что необходимо выработать четкий механизм взаимоотношений администрации театра

и театрального коллектива. Артистам должно быть гарантировано соблюдение их прав, они должны быть социально защищены. Никто, разумеется, с этим не спорил. Вот только было непонятно, кому представитель законодательной власти адресовал предложение эти законы разрабатывать. Не прессе ведь, в самом деле. Своим же мнением о том, как сделать механизм четким, он не поделился.

Все происходившее напоминало — вполне мирную пока — акцию протеста. Надо было привлечь внимание. И это удалось.

❖  
 Ожидалось присутствие Елены Образцовой и Альгиса Жюрайтиса. Ожидания были обмануты — в этот день супруги улетели на гастроли во Францию. Но, как было сказано, просили передать, что полностью поддерживают организаторов пресс-конференции.